

На основу Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за град Бор за 2021. годину („Службени лист Града Бора“, број 7/2021 и 44/2021) и Одлуке о буџету града Бора за 2021. годину, („Службени лист града Бора“ број 59/2020, 18/2021, 35/2021 и 40/2021), Градска управа града Бора расписује једанаести јавни

КОНКУРС

ЗА КОРИШЋЕЊЕ СРЕДСТАВА ПО ПРОГРАМУ ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ГРАД БОР ЗА 2021. ГОДИНУ

Подстицајна средства користе се за:

куповину нове опреме у пчеларству у укупном износу до 1.700.000 динара.

Услови конкурса

Субвенционисаће се куповина нове опреме у пчеларству у износу до 1.700.000 динара, при чему ће се субвенција додељивати у виду бесповратних средстава у износу до 60% од вредности набављене опреме. Максималан износ субвенције по кориснику ограничен је на износ до 70.000 динара, а минималан износ за који се може конкурисати је 6.000 динара (минимални износ рачуна је 10.000 динара, при чему је могуће приложити више рачуна који збирно дају наведени износ).

Субвенције ће се исплаћивати редом пристизања валидних захтева до утрошка предвиђених средстава.

Право на субвенционисање набавке нове опреме у пчеларству имају регистрована пољопривредна газдинства са активним статусом, чије је седиште на територији града Бора, чији се пчелињак налази на територији града Бора и која поседују 5-500 кошница.

Предметну инвестицију не могу отуђити најмање 3 године од датума куповине.

Прихватљиве инвестиције су: кошнице и делови кошница, сатне основе произведене од пчелињег воска, центрифуге, електрични отклапачи саћа, каде за отклапање саћа, електричне пумпе и пунице за мед, топионици за восак, електрични декристализатори, пчеларске ваге за мерење кошница, млинови за шећер и машине за израду теста (погача) за дохрану пчела, ручне пресе за сатне основе, димилице, пчеларски ножеви, пчеларске четке, хватачи полена, хранилице, ручна опрема за отклапање саћа, цедиљке за мед, прохромска амбалажа за мед, сушаре за полен, дупликатори за мед са или без мешача, стресачи пчела и издувачи пчела (тзв. ручни дувачи за лишће), аутоматски столови за паковање меда.

Право на средства овог Програма корисници могу остварити подношењем захтева Градској управи града Бора – Одељењу за привреду и друштвене делатности, преко писарнице Градске управе града Бора, након куповине горе наведене опреме, у периоду од 27.12.2021.-28.12.2021. године, (односно до утрошка средстава) током радног времена (07:00 – 15:00 часова), при чему се подноси следећа документација:

1) попуњена пријава на прописаном обрасцу (образац се може преузети на писарници Градске управе града Бора или са званичног сајта града Бора).

2) извод из Регистра пољопривредних газдинстава-подаци о пољопривредном газдинству, из текуће године (фотокопија).

3) доказ о извршеном плаћању предметне инвестиције, и то: рачун, извод оверен од стране банке или оригинал уплатница, а у случају када је физичко лице извршило готовинско или плаћање картицом може се доставити рачун и фискални исечак. Рачун, односно плаћање мора бити извршено у 2021. години.

4) извод из Регистра пољопривредних газдинстава-животиње, из текуће године (фотокопија).

Приликом подношења захтева на писарници, једно лице може поднети само један захтев.

О признавању наведеног права у првом степену решава Градска управа града Бора. Против првостепеног решења може се изјавити жалба Градском већу града Бора.

Поступак за остваривање овог права води се по одредбама Закона о општем управном поступку.

Исплату из буџета по донетим решењима, врши Градска управа града Бора – Одељење за финансије и јавне набавке, на текуће рачуне корисника.

Корисник субвенције у обавези је да омогући Градској управи града Бора контролу утрошка средстава, односно контролу предметне инвестиције. У случају да контрола записнички констатује да одобрена средства нису наменски утрошена, односно да је предмет инвестиције отуђен пре истека 3 године од дана куповине, корисник субвенције у обавези је да иста врати буџету града Бора, у року до 30 дана од дана пријема решења о повраћају средстава у буџет града Бора.

За све информације у вези овог јавног конкурса, заинтересована лица се могу обратити сваког радног дана у периоду 7-15 часова, Одељењу за привреду и друштвене делатности Градске управе града Бора, на телефон 030/423255 локал 164.

Број: 401-1184/2021-III-01

У Бору, 24.12.2021. године



НАЧЕЛНИК

Јулијана Јелић